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У Запоріжжі онкоцентр відремонтують за 88 мільйонів, з яких 10% піде на низькі зарплати

КНП «Запорізький регіональний протипухлинний центр» Запорізької облради показало
кошторис реконструкції будівель за 88 млн грн. Це зробили у відповідь на запит
«Центру протидії корупції». Зарплати виявились низькими, а ціни – подекуди дещо
завищеними.

ТОВ «Віра ЛТД» 15 грудня 2023 року отримало підряд на реконструкцію будівель
поліклініки, радіології, блоку дистанційно-променевої терапії та головного корпусу
(літ. А-2, літ. Б, літ. Н, літ. П-5) протипухлинного центру по вул. Культурна, 177а за 88
млн грн.

До кінця 2024 року встановлять металопластикові вікна, ґрати та двері, зроблять
вимощення, утеплять фасади і фундамент будівель, відремонтують ґанки, влаштують
пандуси та залізобетонний пояс, підсилять цегляну кладку, реконструюють
центральний вхід, влаштують новий кроквяний дах і встановлять автоматизований
вузол керування системами опалення.

Локальні кошториси і підсумкову відомість ресурсів не публікували, що не дало
порівняти ціни будматеріалів із ринком. Нині ж замовник надав усю кошторисну
документацію.

У підсумковій відомості ресурсів 11,79 млн грн іде на віконні блоки з
енергозберігаючим склопакетом (подвійне напилення), стулками для провітрювання
та відкривання, з розширювачем рами та з’єднувачем-підсилювачем по 7 541 грн/кв.
м (тут і далі ціни з ПДВ). Через такі додаткові елементи, як з’єднувачі і розширювачі,
ціна вікон зазвичай вища.

Днями військова частина А1978 замовляла металопластикові віконні блоки без
додаткових елементів по 3 986 грн/кв. м.

Ще 4,62 млн грн припадає на панелі Equitone Pictura (PG-544) по 3 312 грн/кв. м.
Компанія «Хата Крита» продає такі панелі по 1 758 грн/кв. м, що на 47% дешевше. На
сайтах prom.ua і zakupka.com (тут в іншому кольорі) їх пропонують по 2 145 грн/кв. м,
що на 35% дешевше.

Також 3,05 млн грн іде на теплоізоляційні мінераловатні плити Техноніколь Технофас
Ефект товщиною 100 мм по 460 грн/кв. м. «Покрівельний торговий дім» пропонує їх
по 348 грн/кв. м, що на 24% дешевше, а компанія «Альтернатива» – по 414 грн/кв. м,
що на 10% дешевше.

Ще 2,50 млн грн іде на окремі конструктивні елементи будівель та споруд (колони,
балки, ферми, зв’язки, ригелі, стояки тощо) з перевагою гарячекатаних профілів,
середня маса складальної одиниці до 0,1 т, по 77 535 грн/т. Через розмитий опис
порівняти ціну з ринком неможливо.

Отже, імовірна переплата на панелях і утеплювачі може становити 1,93 млн грн. При
цьому середньомісячна зарплата робітника при розряді робіт 3,8 становить 12 558
грн. За даними Пенсійного фонду, показник середньої зарплати для обчислення
пенсії вищий – 14 518 грн, а середня зарплата за вакансіями на порталі «Work.ua»
в Запоріжжі ще вища – 16 300 грн. В цілому на зарплати було відведено 9,07 млн грн,
що сягає 10% загальної вартості підряду.

Єдиним конкурентом було запорізьке ТОВ «Ін-Трас» Олександра Лебідя, яким керує
Максим Назимок. Як пише «Запорізький центр розслідувань», фірма була
генпідрядником із будівництва «спортивно-оздоровчого комплексу» на березі
Дніпра, відомого зараз, як «Pool and Beach».

Запорізькою «Віра Лтд», яка зареєстрована у житловому будинку, керує та володіє
Віталій Волобоєв. Нинішній підряд є першим у тендерній історії фірми.
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Польща та Україна оновлюють угоду
про співпрацю у сфері безпеки та
боротьби зі злочинністю

Російський дрон атакував авто
поліції на Чернігівщині: є
постраждалі

СБУ уразила хімічне підприємство
«Метафракс Кемікалс» у
Пермському краї РФ, — Зеленський

Оголосять у розшук: у ТЦК назвали
наслідки відмови від отримання
повістки через ОСББ 

Зеленський: Розвідка попереджає
про можливу ескалацію РФ на
північному напрямку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російський дрон атакував траурну
колону на Сумщині: є поранені

В ЄС обговорюють можливе
відновлення контактів із Росією, —
NYT

Зеленський привітав воїнів-
морпіхів із Днем морської піхоти
України 

Іран погрожує взяти під контроль
підводні інтернет-кабелі в
Ормузькій протоці

Воював проти України на
Вовчанському напрямку:
уродженцю Криму оголосили
підозру в держзраді

«Сі Цзіньпін страшніший за Путіна»:
ексречниця президента Тайваню
звернулася до Трампа із суворим
попередженням

РФ налагодила виробництво FPV-
дронів із трофейних українських
безпілотників, — росЗМІ

«Шефе, все пропало»: постпред
України в ООН Мельник жорстко
відповів на запрошення Небензі
приїхати до Москви

У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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